

## 《少年的你》成本届最大赢家

## 金像奖线上13分钟颁完

5月6日15时，香港电影金像奖因新冠肺炎疫情影响，39年来首次取消了实体颁奖礼，改在了社交媒体，以直播形式由金像奖主席尔冬升主持并公布19项得奖结果。以往的香港电影金像奖除了有颁奖礼，还有红地毯，整个活动历时数小时，而今届的颁奖礼10多分钟就结束了，有媒体戏称，“打字速度都跟不上尔冬升拆信封的速度。”虽然是史上最短颁奖典礼，但也算是给疫情环境中萎靡状态电影行业的一针强心剂。

□ 综合

## 任何形式都不会改变金像奖的意义

新冠疫情暴发之后，电影界都蒙着一层阴影，香港电影金像奖是最早公布取消颁奖礼的奖项。

下午3时，第39届香港电影金像奖颁奖典礼准时上线。说是颁奖礼，其实并不准确，更确切地说，应该是“颁奖播报”。尔冬升一个人面对镜头，开启了本届奖项。简单的开场白中，尔冬升介绍了疫情期间给评审发放和搜集选票的过程，回收选票后先核定确认每个人的签名再计入统计，保证投票真实有效。同时，尔冬升表示：“虽然是网上直播，但无论什么形式都不会改变金像奖的意义。”

根据此前的预设，这一次颁奖典礼的线上颁奖时间大约为20分钟，而实际的“播报”时间仅约13分钟，非常简洁明了。据悉，此次颁奖典礼结束后，奖杯也会通过邮寄的方式传达给获奖者。

## 12项提名领跑的《少年的你》，最终赢了8项

小编整理了本届金像奖中获奖名单中的8个数据看点，分享给读者。

1. 曾国祥曾于2017年凭借《七月与安生》提名金像奖最佳影片、最佳导演和新晋导演奖，此次凭借《少年的你》终于拿下最佳影片、最佳导演。
2. 太保曾于1985年的第4届香港电影金像奖上凭借《公仆》提名最佳男配角奖，凭借《叔·叔》首次获得金像奖最佳男主角。
3. 《少年的你》是周冬雨继2017年的《七月与安生》之后第二次入围金像奖最佳女主角，也成为继2016年的春夏（《踏雪寻梅》）之后，第二位获得金像奖最佳女主角的90后女演员。
4. 郑秀文凭借《花椒之味》《圣荷西谋杀案》两部影片同时提名最佳女主角，这是其第9次提名该奖项，但都铩羽而归。
5. 最佳男女配角（张达明《麦路人》和区嘉雯《叔叔》）都是首次提名金像奖便获奖。
6. 易烱千玺获得金像奖最佳新演员，首次入围便获奖，另外他



还入围了最佳男主角。

7. 袁和平凭借《叶问4》拿下金像奖第6座最佳动作设计奖。

8. 吴里璐凭借《少年的你》拿下金像奖第6座最佳服装造型设计。

## 其他奖项获奖名单

最佳编剧：林咏琛、李媛、许伊萌《少年的你》

最佳摄影：余静萍《少年的你》

最佳剪辑：张嘉辉《叶问4》

最佳美术指导：张兆康《花椒之味》

最佳原创电影音乐：林二汶《金都》

最佳原创电影歌曲：《Fly》（《少年的你》）

最佳音响效果：李耀强、姚俊轩《叶问4》

最佳视觉效果：余国亮、马肇富、梁伟民、何文洛《扫毒2 天地对决》

新晋导演：黄绮琳《金都》

最佳亚洲华语影片：《大象席地而坐》

前皇马副主席  
因新冠肺炎去世 享年76岁

北京时间5月6日凌晨，前皇马副主席阿马多(Adamor Suarez Villa)因感染新冠肺炎去世，享年76岁。

阿马多于2006~2009年担任时任皇马主席卡尔德隆的副手，随队连续两个赛季问鼎西甲联赛冠军。据报道，阿马多在医院接受了40天的救治，最终不幸去世。

□ 新闻

曝中国有意申办  
2030世界杯  
为此准备12座球场

据葡萄牙媒体的报道，中国有意申办2030年世界杯，为此，中国将会准备12座体育场，其中1座能容纳10万名观众。

在未来几届世界杯的主办权方面，卡塔尔将主办2022年世界杯，2026年世界杯则由美国、加拿大和墨西哥联合举办。2030年是世界杯百年，其举办权还未最终敲定。

欧洲方面，西班牙和葡萄牙已经达成协议，同意两国与非洲国家摩洛哥共同申办2030世界杯。而在南美洲，阿根廷和乌拉圭、智利、巴拉圭也已经宣布将联合申办2030世界杯。

据报道，中国也在为2030年世界杯的申办做好准备。为此中国将准备12座球场，其中，广州恒大的10万人球场将会成为世界上最大的球场之一。近期中国也在积极筹备世俱杯和亚洲杯这样的大型赛事，可以看作是在为申办世界杯做准备。

FIFA主席因凡蒂诺此前曾表示，2030年世界杯的申办国将在2024年确定，中国还有4年的时间来决定是否要参加竞争。

□ 简浅

德甲联赛不会早于  
5月22日重启

北京时间5月6日，据英国媒体《每日邮报》报道，德国总理默克尔谈及德甲复赛的话题时表示，鉴于目前德国国内疫情的状况，德甲联赛不会早于5月22日重启。此前有消息称，德甲联赛有可能在5月15日以空场比赛的形式重启。但是德国政府坚持认为，在恢复比赛之前，所有球员必须接受为期两周的隔离。据报道称，德国总理默克尔在当地本周三上午的会议中，讨论了德国国内解除疫情封锁令的计划。根据目前的情况来看，球员至少需要隔离两周，在这之前，德甲将不允许恢复比赛，因此，这就排除了5月15日重启德甲的可能性。

值得一提的是，从德甲德乙球队最近进行的新冠病毒检测结果来看，发现有10例新冠病毒阳性病例。德国卫生部长延森·斯帕恩(Jens Spahn)在本周三表示，必须对违反防疫规定的行为进行严厉惩罚，“球员们必须要更加意识到一些做法是有风险的，这就是为什么要对德国足球联赛和各支球队进行严密的监管措施。”

□ 新体

情理之中？意料之外？  
锦上添花“1800万”领奖

幸运红五月，安徽购彩者幸运连连，中奖不断！5月6日，安徽六安购彩者李先生(化姓)来到安徽省体育彩票管理中心淡定领走1800万大奖。

排列五一等奖？倍投180注？？奖金1800万？？没错！六安购彩者李先生就是这么“豪横”，凭借“6、6、9、1、2”这组号码，擒获体彩排列五第20073期一等奖180注，李先生介绍说，这组号码是自己在闲暇之余看着走势图选出来的，守号购买才几期，没想到就中了，虽然是1800万的超级大奖，但李先生觉得这是“情理之中”——自己坚持购买体彩排列五已经很多年，不管中奖与否，每天都不落下；“意料之外”——每天买彩票的彩友们很多，我是如此幸运，在排列五玩法上可以中得1800万。

听完大奖得主的淡定描述，小编还是忍不住落入俗套地问了一个问题：“中了1800万大奖，是继续工作，还是辞职靠利息生活？”“辞职，那是不可能的，我家庭经济条件相对来说比较不错，这笔收入对我来说真的是锦上添花，但我也珍惜这意外的惊喜，做好相应的资金规划，一部分奖金用于物质享受，人这一辈子，过得舒服、快乐、健康最重要，我可能会换一个大一点的房子提升生活品质，再购买一台车方便家庭生活；另一部分奖金作为家庭共享基金，如子女的教育费用，父母的养老基金等。”



听完让人一阵羡慕，随着责任彩票观念的深入，越来越多的人购买彩票不再有一夜暴富的妄想，支持国家体育彩票，多做体彩微公益，充实娱乐生活的同时多买份希望。小编在这也友情提醒各位，千万不要把中大奖当成致富的捷径，量力而行，做“情理之中”最富有朝气、最富有梦想的体彩追梦人，说不定哪天“意料之外”的大奖就来“锦上添花”！

□ 冯程程